
                  
 
 
 
 

                     
 
 
 

Informationen zu Ihrem Platzreifekurs Individuell  

 

Leistungen 
 

 12 Stunden Golfunterricht mit einem Pro 

 1,5 Stunden Regelabend und Prüfungsvorbereitung 

 1 Stunde Theoretische Prüfung 

 2,5 Stunden DGV Platzreifeprüfung inkl. DGV Platzreife Zertifikat 
 Sie können die Termine individuell mit dem Pro vereinbaren 

 Kostenloses Leih-Schlägerset für den Kursmonat 

 Kostenfreie Rangebälle während der Kurstermine 

 Ballkarte mit 500 Bällen zum Üben außerhalb der Kurstermine 
 Freie Nutzung aller Übungseinrichtungen im Kurs-Zeit auch außerhalb der Kurstermine 

 Sie erhalten nach bestandener Prüfung einen Greenfee-Gutschein für eine 9-Loch-Runde 

 
 

 

Treffpunkt zum Kursbeginn 
 
Der erste Kurstag beginnt mit der Anmeldung an unserer Rezeption im Pro-Shop, wo Sie von uns Ihr 
persönliches Rangefee-Ticket für die Kurs-Zeit erhalten. Der Treffpunkt für die weiteren Kurstermine 
ist dann die Driving-Range. 
 
 

Info-Rundgang 
 
Im Anschluss an den ersten Kurstermin laden wir alle Teilnehmer zu einem Info-Rundgang durch 
unsere Räumlichkeiten ein. Dabei erfahren Sie alles, was für Sie im Verlauf des Kurses wichtig ist. 
Dauer ca. 90 Minuten. 
 

 
Übungsmöglichkeiten 
 
Zum Trainieren steht Ihnen unser gesamtes Übungsgelände (Driving-Range, Sandbunker, diverse 
Übungsgrüns und unser 3-Loch-Kurzplatz) zur Verfügung. 
 
Wichtige Hinweise hierzu: 
 

 Dienstags ist die Driving-Range wegen Mäharbeiten bis ca. 11:00 Uhr nicht bespielbar. 

 Zum Üben außerhalb der Driving-Range dürfen nur eigene Bälle verwendet werden. Das 
Spielen von Driving-Range-Bällen ist dort nicht erlaubt. 

 
 

Preise und Bezahlung 
 

 bei 2 Teilnehmern, je Person  € 399,00 

 bei 3 Teilnehmern, je Person   € 349,00 

 bei 4 Teilnehmern, je Person  € 299,00 

 
Aus organisatorischen Gründen ist für eine Kursteilnahme unbedingt die Vorausbezahlung der 
Gebühr ist erforderlich. Diese erfolgt entweder über die Zusendung der beiliegenden  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Einzugsermächtigung oder vor Ort bar oder per EC-/Kreditkarte bis eine Woche vor Kursbeginn. 
Nach Beginn des Kurses besteht kein Anspruch auf Ersatz der Gebühr, wenn der Kursteilnehmer 
nicht antritt oder den Kurs vorzeitig beendet. Eine kostenlose Absage durch den Kursteilnehmer ist 
nur in schriftlicher Form bis zu einer Woche vor Kursbeginn möglich. 
 
 

Platzreifeprüfung:  
 
Treffpunkt 15 Minuten vor Beginn im Pro-Shop. Bitte wetterfeste Kleidung, komplette Golfausrüstung 
und ggf. Getränk mitnehmen. 
 
 

Grundausstattung 
 
Damit Sie für den Kurs und die Prüfung bestens ausgerüstet sind, empfehlen wir Ihnen folgende  
Grundausstattung aus unserem Pro-Shop: ca. 10 Golfbälle, Holz-Tees, Pitchgabel, Ballmarker,  
Handschuh. 
 

 
Literaturempfehlung für Kurs und Prüfung (erhältlich im Pro Shop) 
 
Offizielle Golfregeln, Golfregeln in Frage und Antwort, Golf kompakt  
 

 
Unser Tipp: Persönlichen Schlägersatz ausleihen 
 
Bei dieser Kursvariante haben Sie die Möglichkeit, sich einen persönlichen Schlägersatz mit Tasche 
für den gesamten Kursmonat kostenlos bei uns zu leihen (Kaution € 100,-- in bar). Reservieren Sie 
bitte frühzeitig. Nur solange der Vorrat reicht! 
Hinweis: Für den Schlägersatz gibt es im Golfclub begrenzte Unterstellmöglichkeiten gegen Gebühr. 
 

 
Renntage auf der Galopprennbahn 
 
An Renntagen ist der Übungsbetrieb nur eingeschränkt möglich. Die Termine für 2020  sind: 

01.05., 17.05., 22.06., 26.07., 13.09., 11.10. und  08.11. 
 jeweils von ca. 12:30 – ca. 18:00 Uhr 

 
 
 

Das Team des Golfclubs München-Riem drückt  
die Daumen und wünscht Ihnen viel Spaß und Erfolg. 

 
 
 

Golfclub München-Riem 
Graf-Lehndorff-Str. 36;  81929 München 

Telefon +49 (89) 94 500 800;  Telefax +49 (89) 94 500 770 


